「森林保全・管理技術デジタルアーカイブ」の閲覧について


JAFEEから公開されている「森林保全・管理技術デジタルアーカイブ」の閲覧に関するお知らせです。

「森林保全・管理技術デジタルアーカイブ」では、森林技術に関する林野庁等官公庁の調査報告書、官公庁刊行物、大学等の研究・教育機関の定期機関誌、研究報告書、学協会の機関誌、治山研究会等の研究発表会資料などが閲覧可能となっております。

[bookmark: _GoBack]JAEFFホームページ（http://www.jafee.or.jp/）の下部にある「森林保全・管理技術デジタルアーカイブ」への「ログインページ」からログインすることができます。また，ログインに必要なIDとパスワードについては，シクミネットのお知らせ「森林保全・管理技術デジタルアーカイブの閲覧について」にて掲載しています。

· シクミネットのお知らせページ　https://jfes.shikuminet.jp/pages/detail/4/

「森林保全・管理技術デジタルアーカイブ」の閲覧について，会員限定の公開となりますので、IDとパスワードの取扱いにはご注意ください。
